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Nom latin : Canis Lupus.

Nom commun : loup.
Classe : mammifère.

Poids moyen : 12 à 70 kilogrammes selon les espèces.

Longueur : 1 mètre à 1 mètre 50 centimètres.

Hauteur au garrot : 80 centimètres en moyenne.

Durée de vie moyenne : 8 à 16 ans, 20 en captivité.

Vision :  très bonne de nuit.

Ouïe : portée jusqu’à 8 kilomètres.

Odorat : portée jusqu’à 300 mètres.
Où vit-il ? Les loups vivent dans la nature le plus loin possible des hommes. Comme le loup est très prudent, tu auras peu de chance de l’observer. Il aime les zones avec ou sans arbres et sans trop de montagnes.

Comment est-il ? Il est poilu. Le loup arctique a un pelage blanc, le loup mélanique à un pelage noir. D’autres loups sont gris ou marron.

Comment se déplace-t-il ? Il marche, court et saute sur ses 4 pattes. Sa vitesse de course est de 70 kilomètres par heure en vitesse de pointe.

Que mange-t-il ? Le loup est un carnivore, c’est un prédateur qui se nourrit des proies qu’il tue. Il aime les petits mammifères comme les souris mais aussi les plus gros comme le lièvre. Le loup a 42 dents.

Comment se reproduit-il ? La louve met bas de 4 à 5 louveteaux.
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